[lepeMeHHasA U KBaHTOpPbLI
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MaTtemaTUyeCKUnN OUKTAHT

> YBenuybte yucrno 1,5 B 10 pas

> YMeHbLlute Yucno 13,6 B 100 pas

> YMHOXbTE 2,6 Ha 0,1

> Bo ckonbko pa3s 4yucno 9,6 donbLie yucna 3,2

1 OKkpyrnuTe 0o AecaTbiX crnegyoume Yyucna
13,67;: 0,24; 0,521; 38,59.
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[lepemMeHHan

7 YmeepxxoeHue: s moa2o 4mobbl Haumu
MPOUOEHHbIU MyMmb HY>KHO CKOPOCMb O8UXEHUS
YMHOXXUMb Ha 8peMsi 08UXKEHUS

1 Ymeepowcoenue na mamemamuueckom sizvike: S=Vt
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1 d-cymecTByeT TaKoO#, YTO (kaHTOp

CYIIIECTBOBAHM )

1V -1J14 JII000ro0, 1JI KAMKIAOr0 (KBAHTOP

OOIIIHOCTH)
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0 Bce mony cMepTHEI 1 V x € L: x-cmepren (L-
MHOXKECTBO JIFOJICH )
1V yE€ C: y tpebyer mojmsa

1 IIBeTok TpeOyIOT MOJIHBA
(C-MHOKECTBO 1LIBETOB)

1 Bcdkoe HaTtypaibHOE YMCIIO
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Pycckumn asbik Jlornyeckumn A3sbIk




17 Y3 npednoxeHus ¢ NEPEMEHHOU

0 «HamypaneHoe 4ucrio n-rnpocmoe»

[] MOXHO nomy4ums oblyee 8bicKka3bieaHue

0 «Bcskoe HamyparnbHoe 4ucrio n-rnpocmoey

[ M 8bicKka3bIgaHue 0 cyuwecmeaosaHuu

o «Cywecmsyem HamyparnbHoe 4ucrio n-rpocmoey
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